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1) (Enem 2010) Marco e Paulo foram classificados em um concurso. Para a classificação no concurso
o candidato deveria obter média aritmética na pontuação igual ou superior a 14. Em caso de empate na
média, o desempate seria em favor da pontuação mais regular.

No quadro a seguir são apresentados os pontos obtidos nas provas de Matemática, Português e 
Conhecimentos Gerais, a média, a mediana e o desvio padrão dos dois candidatos. 

Dados dos candidatos no concurso 

Matemática Português Conhecimentos 
Gerais 

Média Mediana Desvio 
Padrão 

Marco 14 15 16 15 15 0,32 
Paulo 8 19 18 15 18 4,97

O candidato com pontuação mais regular, portanto mais bem classificado no concurso, é 

a) Marco, pois a média e a mediana são iguais.
b) Marco, pois obteve menor desvio padrão.
c) Paulo, pois obteve a maior pontuação da tabela, 19 em Português
d) Paulo, pois obteve maior mediana.
e) Paulo, pois obteve maior desvio padrão.

2) (Enem 2ª aplicação 2010) Em uma corrida de regularidade, a equipe campeã é aquela em que o
tempo dos participantes mais se aproxima do tempo fornecido pelos organizadores em cada etapa.

Um campeonato foi organizado em 5 etapas, e o tempo médio de prova indicado pelos organizadores 
foi de 45 minutos por prova.  

No quadro, estão representados os dados estatísticos das cinco equipes mais bem classificadas 

Dados estatísticos das equipes mais bem classificadas (em minutos) 

Equipes Média Moda Desvio-Padrão 
Equipe I 45 40 5 
Equipe II 45 41 4 
Equipe III 45 44 1 
Equipe IV 45 44 3 
Equipe V 45 47 2 

Utilizando os dados estatísticos do quadro, a campeã foi a equipe 

a) I
b) II
c) III
d) IV
e) V
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3) (Enem 2011) Uma equipe de especialistas do centro meteorológico de uma cidade mediu a
temperatura do ambiente, sempre no mesmo horário, durante 15 dias intercalados, a partir do primeiro
dia de um mês. Esse tipo de procedimento é frequente, uma vez que os dados coletados servem de
referência para estudos e verificação de tendências climáticas ao longo dos meses e anos.
As medições ocorridas nesse período estão indicadas no quadro:

Dia do mês Temperatura (em ºC) 
1 15,5
3 14
5 13,5
7 18
9 19,5

11 20
13 13,5
15 13,5
17 18
19 20
21 18,5
23 13,5
25 21,5
27 20
29 16

Em relação à temperatura, os valores da média, mediana e moda são, respectivamente, iguais a 
a) 17°C,17°C e 13,5°C
b) 17°C,18°C e 13,5°C
c) 17°C,135°C e 18°C
d) 17°C,18°C e 21,5°C
e) 17°C, 13,5°C e 21,5°C

4) (Enem 2012) Uma pesquisa realizada por estudantes da Faculdade de Estatística mostra, em horas
por dia, como os jovens entre 12 e 18 anos gastam seu tempo, tanto durante a semana (de segunda-
feira a sexta-feira), como no fim de semana (sábado e domingo). A seguinte tabela ilustra os resultados
da pesquisa.

Rotina Juvenil Durante a semana No fim de semana 
Assistir à televisão 3 3 

Atividades domésticas 1 1 
Atividades escolares 5 1 
Atividades de lazer 2 4 

Descanso, higiene e alimentação 10 12 
Outras atividades 3 3 

De acordo com esta pesquisa, quantas horas de seu tempo gasta um jovem entre 12 e 18 anos, na 
semana inteira (de segunda-feira a domingo), nas atividades escolares?  
a) 20
b) 21
c) 24
d) 25
e) 27
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5) (Enem 2013) Cinco empresas de gêneros alimentícios encontram-se à venda. Um empresário,
almejando ampliar os seus investimentos, deseja comprar uma dessas empresas. Para escolher qual
delas irá comprar, analisa o lucro (em milhões de reais) de cada uma delas, em função de seus tempos
(em anos) de existência, decidindo comprar a empresa que apresente o maior lucro médio anual.
O quadro apresenta o lucro (em milhões de reais) acumulado ao longo do tempo (em anos) de
existência de cada empresa.

Empresa Lucro (em milhões de reais) Tempo (em anos) 
F 24 3,0
G 24 2,0
H 25 2,5
M 15 1,5
P 9 1,5

O empresário decidiu comprar a empresa 

a) F
b) G
c) H
d) M
e) P

6) (Enem 2013) Foi realizado um levantamento nos 200 hotéis de uma cidade, no qual foram anotados
os valores, em reais, das diárias para um quarto padrão de casal e a quantidade de hotéis para cada
valor da diária.

Os valores das diárias foram: A = R$ 200,00; B = R$ 300,00; C = R$ 400,00 e D = R$600,00. No 
gráfico, as áreas representam as quantidades de hotéis pesquisados, em porcentagem, para cada valor 
da diária. 

O valor mediano da diária, em reais, para o quarto padrão de casal nessa cidade, é 

a) 300,00
b) 345,00
c) 350,00
d) 375,00
e) 400,00
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7) (Enem 2013) As notas de um professor que participou de um processo seletivo, em que a banca
avaliadora era composta por cinco membros, são apresentadas no gráfico. Sabe-se que cada membro
da banca atribui duas notas ao professor, uma relativa aos conhecimentos específicos da área de
atuação e outra, aos conhecimentos pedagógicos, e que a média final do professor foi dada pela média
aritmética de todas as notas atribuídas pela banca avaliadora.

Utilizando um novo critério, essa banca avaliadora resolveu descartar a maior e a menor notas 
atribuídas ao professor. A nova média, em relação à média anterior, é  

a) 0,25 ponto maior
b) 1,00 ponto maior
c) 1,00 ponto menor
d) 1,25 ponto maior
e) 2,00 pontos menor

8) Enem 2013) O índice de eficiência utilizado por um produtor de leite para qualificar suas vacas é
dado pelo produto do tempo de lactação (em dias) pela produção média diária de leite (em kg),
dividido pelo intervalo entre partos (em meses). Para esse produtor, a vaca é qualificada como
eficiente quando esse índice é, no mínimo, 281 quilogramas por mês, mantendo sempre as mesmas
condições de manejo (alimentação, vacinação e outros). Na comparação de duas ou mais vacas, a mais
eficiente é a que tem maior índice. A tabela apresenta os dados coletados de cinco vacas: Dados
relativos à produção de vacas

Vaca Tempo de lactação 
(em dias) 

Produção média diária de 
leite (em kg) 

Intervalo entre partos 
(em meses) 

Malhada 360 12,0 15
Mamona 310 11,0 12

Maravilha 260 14,0 12
Mateira 310 13,0 13
Mimosa 270 12,0 11

Após a análise dos dados, o produtor avaliou que a vaca mais eficiente é a 
a) Malhada.
b) Mamona.
c) Maravilha.
d) Mateira.
e) Mimosa.
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9) (Enem 2014) Uma loja que vende sapatos recebeu diversas reclamações de seus clientes
relacionadas à venda de sapatos de cor branca ou preta. Os donos da loja anotaram as numerações dos
sapatos com defeito e fizeram um estudo estatístico com o intuito de reclamar com o fabricante.
A tabela contém a média, a mediana e a moda desses dados anotados pelos donos.

Estatísticas sobre as numerações dos sapatos com defeito 
Média Mediana Moda 

Numerações dos 
sapatos com defeito 36 37 38

Para quantificar os sapatos pela cor, os donos representaram a cor branca pelo número 0 e a cor preta 
pelo número 1. Sabe-se que a média da distribuição desses zeros e uns é igual a 0,45. 

Os donos da loja decidiram que a numeração dos sapatos com maior número de reclamações e a cor 
com maior número de reclamações não serão mais vendidas. 

A loja encaminhou um ofício ao fornecedor dos sapatos, explicando que não serão mais encomendados 
os sapatos de cor  

a) branca e os de número 38
b) branca e os de número 37
c) branca e os de número 36
d) preta e os de número 38
e) preta e os de número 37

10) (Enem PPL 2014) Em uma escola, cinco atletas disputam a medalha de ouro em uma competição
de salto em distância. Segundo o regulamento dessa competição, a medalha de ouro será dada ao atleta
mais regular em uma série de três saltos.

Os resultados e as informações dos saltos desses cinco atletas estão no quadro. 

Atleta 1º salto 2º salto 3º salto Média Mediana Desvio 
padrão 

I 2,9 3,4 3,1 3,1 3,1 0,25 
II 3,3 2,8 3,6 3,2 3,3 0,40 
III 3,6 3,3 3,3 3,4 3,3 0,17 
IV 2,3 3,3 3,4 3,0 3,3 0,60 
V 3,7 3,5 2,2 3,1 3,5 0,81 

A medalha de ouro foi conquistada pelo atleta número 

a) I
b) II
c) III
d) IV
e) V
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11) (Enem 2014) Um cientista trabalha com as espécies l e II de bactérias em um ambiente de cultura.
Inicialmente, existem 350 bactérias da espécie l e 1.250 bactérias da espécie II. O gráfico representa as
quantidades de bactérias de cada espécie, em função do dia, durante uma semana.

Em que dia dessa semana a quantidade total de bactérias nesse ambiente de cultura foi máxima?  

a) Terça-feira
b) Quarta-feira
c) Quinta-feira
d) Sexta-feira
e) Domingo

12) (Enem 2014) Um pesquisador está realizando várias séries de experimentos com alguns reagentes
para verificar qual o mais adequado para a produção de um determinado produto. Cada série consiste
em avaliar um dado reagente em cinco experimentos diferentes. O pesquisador está especialmente
interessado naquele reagente que apresentar a maior quantidade dos resultados de seus experimentos
acima da média encontrada para aquele reagente. Após a realização de cinco séries de experimentos, o
pesquisador encontrou os seguintes resultados:

Reagente 1 Reagente 2 Reagente 3 Reagente 4 Reagente 5 
Experimento 1 1 0 2 2 1 
Experimento 2 6 6 3 4 2 
Experimento 3 6 7 8 7 9 
Experimento 4 6 6 10 8 10 
Experimento 5 11 5 11 12 11 

Levando-se em consideração os experimentos feitos, o reagente que atende às expectativas do 
pesquisador é o  
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5
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13) (Enem 2015) Em uma seletiva para a final dos 100 metros livres de natação, numa olimpíada, os
atletas, em suas respectivas raias, obtiveram os seguintes tempos:

Raia 1 2 3 4 5 6 7 8 
Tempo (segundo) 20,90 20,90 20,50 20,80 20,60 20,60 20,90 20,96

A mediana dos tempos apresentados no quadro é 

a) 20,70
b) 20,77
c) 20,82
d) 20,85
e) 20,90

14) (Enem PPL 2015) Cinco amigos marcaram uma viagem à praia em dezembro. Para economizar,
combinaram de ir num único carro. Cada amigo anotou quantos quilômetros seu carro fez, em média,
por litro de gasolina, nos meses de setembro, outubro e novembro. Ao final desse trimestre, calcularam
a média dos três valores obtidos para escolherem o carro mais econômico, ou seja, o que teve a maior
média. Os dados estão representados na tabela:

Carro Desempenho médio mensal (km/litro) 
Setembro Outubro Novembro 

I 6,2 9,0 9,3 
II 6,7 6,8 9,5 
III 8,3 8,7 9,0 
IV 8,5 7,5 8,5 
V 8,0 8,0 8,0 

Qual carro os amigos deverão escolher para a viagem? 
a) I
b) II
c) III
d) IV
e) V

15) (Enem 2ª aplicação 2016) Um vendedor de assinaturas de TV a cabo teve, nos 7 primeiros meses
do ano, uma média mensal de 84 assinaturas vendidas. Devido a uma reestruturação da empresa, foi
exigido que todos os vendedores tivessem, ao final do ano, uma média mensal de 99 assinaturas
vendidas. Diante disso, o vendedor se viu forçado a aumentar sua média mensal de vendas nos 5 meses
restantes do ano. Qual deverá ser a média mensal de vendas do vendedor, nos próximos 5 meses, para
que ele possa cumprir a exigência da sua empresa?

a) 91
b) 105
c) 114
d) 118
e) 120
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16) (Enem 2016) O cultivo de uma flor rara só é viável se do mês do plantio para o mês subsequente o
clima da região possuir as seguintes peculiaridades:

a variação do nível de chuvas (pluviosidade), nesses meses, não for superior a 50 mm; 
 a temperatura mínima, nesses meses, for superior a 15 º C; 
ocorrer, nesse período, um leve aumento não superior a 5º C na temperatura máxima. 

Um floricultor, pretendendo investir no plantio dessa flor em sua região, fez uma consulta a um 
meteorologista que lhe apresentou o gráfico com as condições previstas para os 12 meses seguintes 
nessa região. 

Com base nas informações do gráfico, o floricultor verificou que poderia plantar essa flor rara. O mês 
escolhido para o plantio foi  
a) janeiro.
b) fevereiro.
c) agosto.
d) novembro.
e) dezembro.

17) (Enem 2016) Preocupada com seus resultados, uma empresa fez um balanço dos lucros obtidos nos
últimos sete meses, conforme dados do quadro.

Mês I II III IV V VI VII 
Lucro (em milhões de reais) 37 33 35 22 30 35 25

Avaliando os resultados, o conselho diretor da empresa decidiu comprar, nos dois meses subsequentes, 
a mesma quantidade de matéria-prima comprada no mês em que o lucro mais se aproximou da média 
dos lucros mensais dessa empresa nesse período de sete meses. Nos próximos dois meses, essa 
empresa deverá comprar a mesma quantidade de matéria-prima comprada no mês  

a) I
b) II
c) IV
d) V
e) VII
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18) (Enem 2016) Um posto de saúde registrou a quantidade de vacinas aplicadas contra febre amarela
nos últimos cinco meses:

1º mês: 21; 
2º mês: 22; 
3º mês: 25; 
4º mês: 31; 
5º mês: 21. 

No início do primeiro mês, esse posto de saúde tinha 228 vacinas contra febre amarela em estoque. A 
política de reposição do estoque prevê a aquisição de novas vacinas, no início do sexto mês, de tal 
forma que a quantidade inicial em estoque para os próximos meses seja igual a 12 vezes a média das 
quantidades mensais dessas vacinas aplicadas nos últimos cinco meses. 

Para atender essas condições, a quantidade de vacinas contra febre amarela que o posto de saúde deve 
adquirir no início do sexto mês é  

a) 156
b) 180
c) 192
d) 264
e) 288

19) (Enem 2016) O procedimento de perda rápida de “peso” é comum entre os atletas dos esportes de
combate. Para participar de um torneio, quatro atletas da categoria até 66kg, Peso-Pena, foram
submetidos a dietas balanceadas e atividades físicas. Realizaram três “pesagens” antes do início do
torneio. Pelo regulamento do torneio, a primeira luta deverá ocorrer entre o atleta mais regular e o
menos regular quanto aos “pesos”. As informações com base nas pesagens dos atletas estão no quadro.

Atleta 1ª pesagem 2ª pesagem 3ª pesagem Média Mediana Desvio-padrão 

I 78 72 66 72 72 4,90 
II 83 65 65 71 65 8,49 
III 75 70 65 70 70 4,08
IV 80 77 62 73 77 7,87 

Após as três “pesagens”, os organizadores do torneio informaram aos atletas quais deles se 
enfrentariam na primeira luta. 

A primeira luta foi entre os atletas 

a) I e III
b) l e IV
c) II e III
d) II e IV
e) III e IV
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20) (Enem 2016) A permanência de um gerente em uma empresa está condicionada à sua produção no
semestre. Essa produção é avaliada pela média do lucro mensal do semestre. Se a média for, no
mínimo, de 30 mil reais, o gerente permanece no cargo, caso contrário, ele será despedido. O quadro
mostra o lucro mensal, em milhares de reais, dessa empresa, de janeiro a maio do ano em curso.

Janeiro Fevereiro Março Abril Maio 
21 35 21 30 38 

Qual deve ser o lucro mínimo da empresa no mês de junho, em milhares de reais, para o gerente 
continuar no cargo no próximo semestre?  

a) 26
b) 29
c) 30
d) 31
e) 35

21) (Enem 2016) Em uma cidade, o número de casos de dengue confirmados aumentou
consideravelmente nos últimos dias. A prefeitura resolveu desenvolver uma ação contratando
funcionários para ajudar no combate à doença, os quais orientarão os moradores a eliminarem
criadouros do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. A tabela apresenta o número atual de
casos confirmados, por região da cidade.

Região Casos confirmados 
Oeste 237
Centro 262
Norte 158
Sul 159

Noroeste 160
Leste 278

Centro-Oeste 300
Centro-Sul 278

A prefeitura optou pela seguinte distribuição dos funcionários a serem contratados: 

I. 10 funcionários para cada região da cidade cujo número de casos seja maior que a média dos casos
confirmados.
II. 7 funcionários para cada região da cidade cujo número de casos seja menor ou igual à média dos
casos confirmados.

Quantos funcionários a prefeitura deverá contratar para efetivar a ação? 

a) 59
b) 65
c) 68
d) 71
e) 80
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22) (Enem 2016) Ao iniciar suas atividades, um ascensorista registra tanto o número de pessoas que
entram quanto o número de pessoas que saem do elevador em cada um dos andares do edifício onde
ele trabalha. O quadro apresenta os registros do ascensorista durante a primeira subida do térreo, de
onde partem ele e mais três pessoas, ao quinto andar do edifício.

Número de pessoas Térreo 1º andar 2º andar 3º andar 4º andar 5º andar 
Que entram no elevador 4 4 1 2 2 2 
Que saem do elevador 0 3 1 2 0 6 

Com base no quadro, qual é a moda do número de pessoas no elevador durante a subida do térreo ao 
quinto andar?  

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e) 6

23) (Enem 2017) A avaliação de rendimento de alunos de um curso universitário baseia-se na média
ponderada das notas obtidas nas disciplinas pelos respectivos números de créditos, como mostra o
quadro:

Avaliação Média de notas (M) 
Excelente 9 10M

Bom 7 9M
Regular 5 7M
Ruim 3 5M

Péssimo 3M

Quanto melhor a avaliação de um aluno em determinado período letivo, maior sua prioridade na 
escolha de disciplinas para o período seguinte. Determinado aluno sabe que se obtiver avaliação 
“Bom” ou “Excelente” conseguirá matrícula nas disciplinas que deseja. Ele já realizou as provas de 4
das 5 disciplinas em que está matriculado, mas ainda não realizou a prova da disciplina I, conforme o 
quadro. 

Disciplinas Notas Número de créditos 
I 12
II 8,00 4 
III 6,00 8 
IV 5,00 8 
V 7,50 10 

Para que atinja seu objetivo, a nota mínima que ele deve conseguir na disciplina I é 

a) 7,00
b) 7,38
c) 7,50
d) 8,25
e) 9,00
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24) (Enem PPL 2017) Numa turma de inclusão de jovens e adultos na educação formal profissional
(Proeja), a média aritmética das idades dos seus dez alunos é de 32 anos. Em determinado dia, o aluno
mais velho da turma faltou e, com isso, a média aritmética das idades dos nove alunos presentes foi de
30 anos. Qual é a idade do aluno que faltou naquela turma?
a) 18
b) 20
c) 31
d) 50
e) 62

25) (Enem 2017) Três alunos, X, Y e Z, estão matriculados em um curso de inglês. Para avaliar esses
alunos, o professor optou por fazer cinco provas. Para que seja aprovado nesse curso, o aluno deverá
ter a média aritmética das notas das cinco provas maior ou igual a 6. Na tabela, estão dispostas as notas
que cada aluno tirou em cada prova.

Aluno 1ª Prova 2ª Prova 3ª Prova 4ª Prova 5ª Prova 
X 5 5 5 10 6
Y 4 9 3 9 5
Z 5 5 8 5 6

Com base nos dados da tabela e nas informações dadas, ficará(ão) reprovado(s)  
a) apenas o aluno Y
b) apenas o aluno Z
c) apenas os alunos X e Y
d) apenas os alunos X e Z
e) os alunos X, Y e Z

26) (Enem 2017) O gráfico apresenta a taxa de desemprego (em %)  para o período de março de 2008 a
abril de 2009, obtida com base nos dados observados nas regiões metropolitanas de Recife, Salvador,
Belo Horizonte, Rio de Janeiro, São Paulo e Porto Alegre.

A mediana dessa taxa de desemprego, no período de março de 2008 a abril de 2009, foi de 

a) 8,1%
b) 8,0%
c) 7,9%
d) 7,7%
e) 7,6%
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27) (Enem PPL 2017) Cinco regiões de um país estão buscando recursos no Governo Federal para
diminuir a taxa de desemprego de sua população. Para decidir qual região receberia o recurso, foram
colhidas as taxas de desemprego, em porcentagem, dos últimos três anos. Os dados estão apresentados
na tabela.

Taxa de desemprego (%) 
Região A Região B Região C Região D Região E 

Ano I 12,1 12,5 11,9 11,6 8,2 
Ano II 11,7 10,5 12,7 9,5 12,6 
Ano III 12,0 11,6 10,9 12,8 12,7 

Ficou decidido que a região contemplada com a maior parte do recurso seria aquela com a maior 
mediana das taxas de desemprego dos últimos três anos. A região que deve receber a maior parte do 
recurso é a  

a) A
b) B
c) C
d) D
e) E

28) (Enem PPL 2017) Estimativas do IBGE para a safra nacional de cereais, leguminosas e
oleaginosas, em 2012, apontavam uma participação por região conforme indicado no gráfico.

As estimativas indicavam que as duas regiões maiores produtoras produziriam, juntas, um total de 
119,9 milhões de toneladas dessas culturas, em 2012. De acordo com esses dados, qual seria o valor 
mais próximo da produção, em milhão de tonelada, de cereais, leguminosas e oleaginosas, em 2012, na 
Região Sudeste do país?  

a) 10,3
b) 11,4
c) 13,6
d) 16,5
e) 18,1
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29) (Enem 2018) De acordo com um relatório recente da Agência Internacional de Energia (AlE), o
mercado de veículos elétricos atingiu um novo marco em 2016, quando foram vendidos mais de 750
mil automóveis da categoria. Com isso, o total de carros elétricos vendidos no mundo alcançou a
marca de 2 milhões de unidades desde que os primeiros modelos começaram a ser comercializados em
2011. No Brasil, a expansão das vendas também se verifica. A marca A, por exemplo, expandiu suas
vendas no ano de 2016, superando em 360 unidades as vendas de 2015, conforme representado no
gráfico.

A média anual do número de carros vendidos pela marca A, nos anos representados no gráfico, foi de 

a) 192
b) 240
c) 252
d) 320
e) 420

30) (Enem 2018) A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) de uma empresa, observando
os altos custos com os frequentes acidentes de trabalho ocorridos, fez, a pedido da diretoria, uma 
pesquisa do número de acidentes sofridos por funcionários. Essa pesquisa, realizada com uma amostra 
de 100 funcionários, norteará as ações da empresa na política de segurança no trabalho. Os resultados 
obtidos estão no quadro. 

Número de 
acidentes sofridos 

Número de 
trabalhadores 

0 50
1 17
2 15
3 10
4 6
5 2

A média do número de acidentes por funcionário na 
amostra que a CIPA apresentará à diretoria da 
empresa é

a) 0,15
b) 0,30
c) 0,50
d) 1,11
e) 2,22
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CONJUNTOS NUMÉRICOS

1) B 2) D 3) A 4) C 5) E 6) A 7) C 8) E 9) C 10) D

11) C 12) B 13) C 14) D 15) B 16) E 17) A 18) C 19) E 20) B

RAZÃO E PROPORÇÃO

1) D 2) C 3) A 4) C 5) E 6) C 7) C 8) D 9) B 10) E 

11) B 12) D 13) D 14) C 15) A 16) D 17) B 18) B 19) E 20) D

21) B 22) D 23) A 24) D 25) C 26) B 27) A 28) B 29) B 30) E 

31) E 32) A 33) B 34) C 35) B 36) B 37) B 38) A 39) A 40) C

PORCENTAGEM E JUROS

1) C 2) B 3) C 4) C 5) D 6) C 7) A 8) C 9) B 10) D

11) B 12) E 13) D 14) B 15) A 16) B 17) C 18) D 19) E 20) E 

21) D 22) C 23) A 24) B 25) A 26) A 27) D 28) D 29) D 30) D

FUNÇÕES

1) A 2) C 3) E 4) A 5) D 6) D 7) A 8) A 9) E 10) E 

11) E 12) A 13) B 14) D 15) E 16) C 17) E 18) B 19) B 20) D

21) C 22) D 23) D 24) B 25) E 26) D 27) B 28) C 29) A 30) B

31) D 32) C 33) B 34) D 35) D 36) C 37) D 38) C 39) D 40) B 

EXPONENCIAL E LOGARITMO

1) D 2) E 3) E 4) E 5) E 6) E 7) E 8) D 9) B 10) C

11) D 12) D 13) C 14) C 15) C

ESTATÍSTICA 

1) B 2) C 3) B 4) E 5) B 6) C 7) B 8) D 9) A 10) C

11) A 12) B 13) D 14) C 15) E 16) A 17) D 18) B 19) C 20) E

21) D 22) D 23) D 24) D 25) B 26) B 27) E 28) E 29) D 30) D

TRIGONOMETRIA

1) B 2) B 3) B 4) B 5) D 6) D 7) A 8) B 9) A 10) A
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